

宜山“雪亮工程”持续推进 打造千余个永不眨眼的“平安哨”

高显 莉莉

近年来,宜山镇在深化平安建设、创新社会治理上积极探索,重点围绕“雪亮工程”建设,以信息化、网格化管理为基础,扎实构建起全方位、多层面、立体化的社会治安防控体系,社会治安形势持续向好,群众安全感、获得感不断提升,彻底扭转了宜山“治安洼地”的状况。

进入宜山镇,随处可见悬挂在大小路口的“您已进入视频监控区域”提示牌。探头采集的视频,实时回传到该镇社会治理综合指挥室及宜山派出所的指挥中心,成为破案的得力“助手”和打击犯罪的重要武器。

“10月25日上午八点钟接

到报警,电动车被盗,我们立刻启动“雪亮工程”进行侦查,只花了六个小时,就迅速地锁定了犯罪嫌疑人。这个就是当时犯罪嫌疑人的轨迹照片。”在宜山派出所指挥中心的大屏幕上,密密麻麻地分布着该镇各个摄像头图标,民警用鼠标点击其中任意一个,画面就立即切换到该摄像头的监控范围,交通路口、大型商场、交通枢纽等人员聚集场所和案件高发区域的实时情况一目了然。这便是2015年开始建设,至今已实现35个村居全覆盖的宜山镇天网工程,又被形象地称为“雪亮工程”。

24小时“不眨眼”的雪亮工程,有效震慑了违法犯罪行为。2017年,宜山镇刑事、治安警情较

雪亮工程实施以前下降18.31%,创造了600天未发生“两抢”案件的记录,社会治安环境显著改善,本地居民安全感大为提升。

据了解,宜山“雪亮工程”项目总投资1800万元,采取镇级财政补助三分之一,村居自主承担三分之二的模式,分批次、有先后地推进工程建设。截至目前,共安装高清视频监控1493个,实现全镇35个村居重要路段、卡点视频监控全覆盖。

雪亮工程不仅改善了治安环境,还完善了城镇执法、交通管理、环境整治、抢险救援等工作,大大提升社会治理的整体效能和科学化水平,为全面建设“宜居宜业精致新宜山”注入了新的科技力量。

罐车追尾司机被卡 交警消防合力救援

本报讯(通讯员林花花)日前,灵溪镇发生一起追尾事故,驾驶员钟某驾驶超载水泥罐车追尾一辆正在作业的压路车,被卡车内无法动弹,危急时刻,交警、消防、医务等部门联合救援,将钟某安全救出。

12月11日下午3时30分许,一辆压路车在232省道观美水库附近作业,经过一处拐弯口

时,车后突然传来一声巨响,车尾部受到了猛烈撞击。操作员王某下车查看,发现后方有一辆水泥罐车车头几乎变形,驾驶员卡在车内无法出来。

接到报警后,交警立即赶往现场,疏散围观人群,引导来往车辆,并联系消防部门和救护车前来救援。经医生检查,水泥罐车驾驶员钟某左腿有两处骨折。钟

某称,事发时自己未看见前方有车辆,等拐弯发现车辆时紧急刹车,但还是避让不及撞了上去。

经现场勘查,交警发现钟某车辆超载,应承担事故全部责任。交警提醒广大驾驶员:开车上路切勿超载、超员,以免因车身过重导致车辆刹车时出现问题,经过路口、拐弯口等路段提前减速慢行,注意安全。

先盗鸡棚再扒民宿 蠢贼一月作案8起

本报讯(通讯员王如意)游手好闲,没有经济收入,矾山男子攀爬入室盗窃,并多次在矾山镇内各街道鸡棚里偷窃居民养殖的鸡。24日,项某因涉嫌盗窃被我县警方刑事拘留。

11月中旬的一天凌晨,项某独自一人在矾山朝阳巷偷走2

只鸡后逃离现场,并将其吃了填饱肚子。此后,项某隔三差五便在矾山镇内寻找鸡棚,在凌晨进行偷窃。前后共偷盗鸡棚7次,偷走12只鸡。

项某说,他无父无母、无妻无子,没有经济收入,于是动起了坏心思。据项某交代,他刚偷窃时有点紧张,后来见没事

便连续作案。胆子变大后,11月下旬还攀爬入室,“拿走”某民宿吧台上的1箱红酒、10盒茶叶、5盒咖啡粉、5袋咖啡豆等物品。

12月24日,项某的盗窃行迹终于败露。这并不是他第一次盗窃,早在2009年,项某就曾因盗窃被判刑1年。

微新闻



“十星文明户”挂牌



@曾晨晨: @苍南新闻网 日前,矾山镇再次组织村居、志愿者开展十星级文明户挂牌活动。自4月份开始,矾山在全镇范围内开展“十星级文明户”创建评选活动,通过动员发动、自愿申报、群众评议、审定公示等环节共评出706余户“十星级文明户”,其中县级十星级文明户4名,并对获得十星级文明户的家庭颁发星级户门牌及挂牌。

“纺锥”雕塑立街头



@张大波 叶继来: @苍南新闻网 日前,一座具有棉纺产业特色和人文历史的雕塑景观屹立在望里镇东大门,成为该镇一道别具风格的亮丽风景线,大大提升了棉纺小镇的城镇文化品位。这座取名为《勇立潮头》,高8.8米的雕塑位于钱望公路和望中路、望里街的三岔路口,以铜和不锈钢材料制成。

苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地吧新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码



苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员”之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WCI突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

